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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO ANO DE 2025 

 
 
Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de 2025, às 8:30hs, foi realizada na sala de reuniões 

do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Tijucas do Sul – TIJUCAS DO 

SUL PREV, localizado na Rua Tobias Dias do Rosário, 249, Vila Cubas, Tijucas do Sul – PR, a 

terceira reunião ordinária do Comitê de Investimentos do ano de 2025, onde compareceram os 

seguintes membros: Cassiane da Silva Oliveira dos Santos, Henrique Rafael dos Santos Arruda, 

Keli Cristina Zaclikevic de Lima, Ranolfo Eriches de Lima, Tiago de Almeida e Aline Sthefani de 

Melo, na qual foi tratada a seguinte pauta: 

 
1. Eleição do Presidente do Comitê de Investimentos e Secretário: 

 
Inicialmente, foi aberta a votação para a eleição do Presidente do Comitê de Investimentos. Após 

as candidaturas apresentadas e discussões pertinentes, foi eleito o Sr. Henrique Rafael dos Santos 

Arruda como Presidente do Comitê de Investimentos, por unanimidade. 

Na sequência, foi realizada a eleição para a função de Secretário. A candidata Keli Cristina 

Zaclikevic de Lima foi eleita Secretária do Comitê de Investimentos, por unanimidade. 

 

2. Distribuição das Atividades Entre os Membros 

 

Após a eleição de Presidente e Secretário, iniciou-se a discussão sobre a distribuição das 

atividades entre os membros.  

Nesta ocasião, o Comitê contatou com a presença do Sr. Gerson de Melo, que exerceu 

anteriormente a função de Presidente do Comitê de Investimentos, e explanou sobre as atividades 

desenvolvidas pelo Comitê. 

De maneira geral, as responsabilidades foram divididas da seguinte forma: 

 Cada membro ficará responsável por atividades específicas relacionadas ao 

acompanhamento e análise dos investimentos, conforme a demanda e necessidade do 

Comitê. 

 O Presidente ficará encarregado de coordenar as reuniões, definir as pautas e representar o 

Comitê em situações formais. 

 O Secretário terá a responsabilidade de elaborar e organizar as atas das reuniões, 

agendamento de reuniões em conjunto com o Presidente, além de manter a comunicação 

interna entre os membros. 
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Foi acordado que a divisão de responsabilidades será definida conforme as necessidades do 

Comitê. 

 

3. Discussão sobre a Resolução que Regulamenta o Comitê de Investimentos 

Em seguida, os membros discutiram a resolução que regulamenta o Comitê de Investimentos. O 

documento foi apresentado e os membros deverão analisar e trazer na próxima reunião sugestões 

de ajustes e melhorias.  

 

4. Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Comitê declarou encerrada a reunião às 10h30. A 

presente ata foi redigida e, após leitura e aprovação pelos membros, será assinada por todos os 

presentes. 

 
 
 
 
 
 
_______________________________ 

Henrique Rafael dos Santos Arruda 
Presidente 
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Membro 
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Membro 
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Ranolfo Eriches de Lima 

Membro 
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Membro 
 

 
 
 
 
 

 


